ACCESS0OR | EE Paigaldusjuhend | Mounting instructions | UHcTpykumsa no yctaHoBke | Montageanleitung

Scania R&S 2016-

Art. 864510
Laternakanduri Tailor montaazikomplekt | Lamp holder Tailor, mounting kit | Hocuten cap Tailor, MOHTa)xHbIN
komnnekT | Scheinwerferblgel Tailor, Montagesatz

. Kronstein / bracket / kpoHwTenH / Konsole

. Kronstein / bracket / kpoHwTenH / Konsole

. Plaat / plate / nnactuHa / Platte

. Plaat / plate / nnactuna / Platte

. Vinkel / langeled plate / yronbHuk / winkel

. Vinkel / langeled plate / yronbHuk / winkel

. Kronstein / bracket / kpoHwTenH / Konsole

. Keermetoru / pipe thread / Tpy6Has pesbba /

Rohrgewinde
9. Puks / bushing / 6ykca / Buchse

10. Polt / bolt / 6onTt / Bolzen M8x25

11. Polt / bolt / 6onT / Bolzen M8x45

12. Polt / bolt / 6onT / Bolzen M8x60

13. Polt / bolt / 6onT / Bolzen M8x110

14. Polt / bolt / 6onT / Bolzen M10x30

15. Mutter / nut / ranka / Mutter M8

16. Mutter / nut / ranka / Mutter M12x1,25

17. Seib / washer / wanba / Scheibe 8,4x16x1,6

18. Seib / washer / wawnba / Scheibe 8,4x24x2

19. Seib / washer / wawnba / Scheibe 10,5x30x2,5

20. Seib / washer / wanba / Scheibe 13x24x2,5

21. Vedruseib / spring washer / npyxuHHasa wawnba /
Federnscheibe A8 2

22. Vedruseib / spring washer / npy>xvHHas wawba /
Federnscheibe A10 2

23. Vedruseib / spring washer / npy>xvHHas wanba /
Federnscheibe A12 2

24. Poldi kdepide / bolt handle / pykosiTka 3aTBopa /

Bolzengriff M8 2

O~NO AP WN -
N —m —a A

A NONPEBENNNDNNNDDN

888590/888591

M8 - 25Nm
M10 - 50Mm
M12 - 90Nm

Kaal / Weight / Macca / Gewicht: 1,8 kg
Paigaldusaeg / Time of mounting / Bpemsi yctaHoBku / Einbauzeit: 60 min

Vajalikud tooriistad / Required Tools / Heobxoaumbie MHCTpyMeHTbI / Benotigte Werkzeuge

B o o \%i 09
S 19 T30 5
@30
\ \ T40 6—."

All Rights Reserved by Tarmetec | www.metec.ee

15.11.2016 1/6



Scania R&S 2016-
Laternakanduri Tailor montaazikomplekt | Lamp holder Tailor, mounting kit | Hocuten dap Tailor, MOHTaXHbIN
komnnekt | Scheinwerferbigel Tailor, Montagesatz

All Rights Reserved by Tarmetec | www.metec.ee 15.11.2016 2/6



Scania R&S 2106-
Laternakanduri Tailor montaazikomplekt | Lamp holder Tailor, mounting kit | Hocuten dap Tailor, MOHTaXHbI
komnnekT | Scheinwerferbugel Tailor, Montagesatz

All Rights Reserved by Tarmetec | www.metec.ee 15.11.2016 3/6



Scania R&S 2016-
Laternakanduri Tailor montaazikomplekt | Lamp holder Tailor, mounting kit | Hocuten dap Tailor, MOHTaXHbI
komnnekT | Scheinwerferblgel Tailor, Montagesatz

15.11.2016 4/6



Scania R&S 2016-
Laternakanduri Tailor montaazikomplekt | Lamp holder Tailor, mounting kit | Hocuten dap Tailor, MOHTaXHbI
komnnekt | Scheinwerferbigel Tailor, Montagesatz

® Kui METEC toode ei vasta Teie ootustele v6i kui on tegemist toote ebapiisava kvaliteediga, siis pretensioonid esitada lehel www.metec.ee

e |f the METEC product does not meet Your expectations or if it is a product of insufficient quality, then you can submit a claim at www.metec.ee

® Ecnn METEC npogyKT He COOTBETCTBYET BalummM oxxugaHusiM unv 310 NpoAyKT HEAOCTaTOYHOro KayecTBa, TO NPETEH3NI0 NPeabsaBUTL MOXHO Ha cariTe www.metec.ee
® \Wenn METEC Produkt nicht Ihren Erwartungen entspricht oder wenn es um Qualitdtsmangel geht, dann bitte die Anspriiche auf Seite www.metec.ee einreichen

All Rights Reserved by Tarmetec | www.metec.ee 15.11.2016 5/6



Scania R&S 2016-
Laternakanduri Tailor montaazikomplekt | Lamp holder Tailor, mounting kit | Hocuten dap Tailor, MOHTaXHbIN
komnnekT | Scheinwerferblgel Tailor, Montagesatz

Lisa /extra / npunoxeHue / Extra

888590/888591

15.11.2016 6/6



